

冯小刚 26 日答疑马年春晚

春晚语言节目本周五一审,赵本山剧本框架已定

本报综合消息 自冯小刚走马上任以来,有关央视春晚的各种消息、爆料就不绝于耳,但这其中却没有任何一种说法得到了官方的正式回应,冯小刚导演上周亮相《我要上春晚》面对大家对春晚的种种好奇也不过说了一句“谢谢关心”!

记者 10 月 23 日却获知,春晚节目组的平静只是表面现象,各部门工作一直都在有序的推进之中,而语言类节目的一审即将于周五也就是 25 日进行。和哈文要求所有语言类节目必须从一审参加到三审,一场审查不能落不同,今年冯小刚采取的是“谁准备好了谁就来的”方式。因此,在 25 日只会有部分节目亮相。

赵本山的剧本框架已经出炉

观众们最关心的赵本山是否会出现在这次审查中变数很大。除去哈文导演的两届春晚,赵本山小品一般都会在三审时才亮相。然而今年的情况有些特殊,除去小品演员的身份,赵本山还是语言类节目总导演,届时即使自己的小品节目不亮相,也不排除会到现场为其他小品把关,不过目前赵本山是否赴京仍在等待通知。

据记者了解,目前赵本山的剧本框架已经出炉,但由于赵本山一直忙于《乡村爱情 7》的拍摄,因此迟迟没能与御用编剧尹琪碰面就剧本做新的改动。

更有知情人士向记者透露,为了保障赵本山小品的质量,央视导演组方面也不排除为赵

本山另写剧本。这种情况在去年也曾出现,赵本山感化小偷的故事本就是一个民间作者的作品,后经由尹琪修改交由赵本山出演,但是这个作品最终被毙。此后赵本山在江苏卫视春晚上将这部作品带给了全国观众。

由于目前赵本山将在春晚上表演哪个剧本还未确定,因此剧情需要哪个年龄段和气质的女演员都无法确定,知情人士说:“剧本并不是根据某个特定的女演员来写的,选演员还是要根据人物来!”

冯小刚将答疑马年春晚

马年春晚总导演冯小刚要开口啦。此前冯小刚及整个春晚团队一直三缄其口,对春晚问题一律避而不答。21 日,一直保持低调的 2014 央视春晚导演组在官方微博表示,辛苦筹备马年春晚的总导演冯小刚将于 26 日回答关于马年春晚的相关问题。

微博称,“是时候了,你没有听错,你没有看错!距离 2014 央视春晚还有 101 天,时间紧任务重,辛苦筹备马年春晚的冯小刚导演将于 10 月 26 日 15:00-16:00 现身微博、微信双平台,回答网友们关于马年春晚的相关问题。还在等什么?现在就来提问冯导吧!具体参与方法戳大图哦!”在微博的配图中还明确表示,网友们可以从即刻开始就把与马年春晚有关的问题发送到相关微信客户端。

由于此前有关马年春晚的官方消息寥寥无几,而此次微访谈也是继宣布冯小刚走马上



冯小刚

任后首次官方访问。

而在 22 日,春晚官方微博贴出了冯小刚掌勺春晚以来的开会造型:#春晚倒计时 100 天 #冯导说过:春晚=不停地开会开会开会……小

编整理资料时发现:夏去秋来,从短袖到秋衣,冯导的开会造型记录着三个半月的时间飞逝。再有三个半月,冯导就穿棉袄啦!会是什么 style 呢?让我们一起期待!

(孙晓倩)

朱军出新书被誉为“顿悟”奇才

发布会现场向妻子示爱 央视女主持奉他为“男神”



朱军

本报综合消息 10 月 23 日,朱军新书《朱军荧屏悟语》在北京首发,敬一丹、李瑞英、董卿、朱迅等央视众“女神”均前往现场捧场,并笑着将朱军奉为“男神”。范曾收朱军为关门弟子,场上夸朱军是“顿悟”奇才。

女主持们笑称他为“男神”

朱军强调,新书是以严肃的态度谈自己所理解的主流传播的含义,“我希望我的新书,不去上什么畅销书的排行榜、网站的推荐,而是可以长久地、有力量地放在晚辈的书桌上,藏在大学的图书馆里,若干年后被岁月浸黄了书页还经常被人借阅,并且成为他们认为有用的读物。”正是因为对朱军的信赖,央视重量级主持人李瑞英、敬一丹、董卿、朱迅集体为朱军新书发布捧场,更是笑称朱军是央视的“男神”。

尽管美女如云,将朱军奉为“男神”,但朱军仍不忘表达自己对妻子的爱意,还在现场向妻子示爱,称妻子谭梅是令自己最骄傲的人,是她用瘦弱的肩膀帮自己打理里里外外的事务,让自己可以安心干自己想干的事情。

范曾夸他是“顿悟”奇才

朱军成为北大艺术学院名副其实的“大哥”,机缘巧合,朱军拜著名国学大师、书画家范曾先生为师,希望为经年积累的困惑找到一个“悟”的途径。在先生的“私塾”里,遵守着一个“读书郎”的规矩,“踏下心来做一个学问”,《朱军荧屏悟语》便是他用近 4 年时间倾心打造的心血之作。

活动现场,范曾高度评价自己的关门弟子,称朱军是“顿悟”奇才。而朱军表示,不时会收到范曾在国外专门打来的关切询问电话,询问他习画的进展。

(蔡震)

两岸女笑星金陵聚首

本报综合消息 10 月 22 日下午,应邀参加上海国际艺术节演出的台湾女相声创始人、被誉为“廿世纪最有影响力的女相声演员之一”的台北曲艺团文教部执行长叶怡均专程从上海赶到南京,拜会被誉为“中国相声一枝花”的女笑星夏文兰。

叶怡均是著名评书表演艺术家田连元在

大陆唯一的女弟子,而夏文兰则是姜昆先生的女徒弟,两位女笑星神交已久。夏文兰和叶怡均对舞台艺术的追求也非常一致,就是在展示女人幽默、睿智、机巧、从容的同时,千万不能失去女性的美。

据悉,两位女笑星相约明年在南京和台北携手制作一台“两岸女笑星同乐会”。(张楠)

李劫人名作上荧屏

电视剧《大波》成都开机

本报综合消息 10 月 23 日,由中共上海市委宣传部、四川省委宣传部等共同推出的重大文艺创作项目——电视剧《大波》在成都望江楼开机,此剧取材于中国现代文学大师李劫人先生的著名长篇小说《暴风雨前》《大波》,展现了一幅 20 世纪初四川的风俗民情画卷,表现了一代年轻人希望社会变革、追求

进步和真理的精神风貌,并演绎了他们的爱情仇和悲欢离合的故事。

此剧由上海东方传媒集团、四川八骏联影影视、北京文鹏森影视等联合出品,由许瑞生担纲导演,演员有王亚楠、张孝中、廖学秋、刘仪伟等,并吸引了两岸三地的明星归亚蕾、赵有亮、王继世等加盟。

(俞亮鑫)

好莱坞编剧之父“落户”上海讲故事

本报综合消息 “好莱坞编剧教父”罗伯特·麦基与德稻教育昨天下午签署协议,成立德稻“麦基编剧故事学院”。揭幕仪式后,麦基与国内著名导演及专业人士参加了上海中美影视峰会。

“麦基编剧故事学院”设在上海视觉艺术

学院内的德稻上海中心大厦内,并将在美国设立分院。作为学院的首期课程,麦基将在接下来的行程中开展“中国电影故事创作讲习班”和专门针对商界人士的“企业故事总裁班”。罗伯特·麦基从 1981 年开始开设“故事培训班”,让全球超过 6 万名学员受益。

(孙佳音)

从“刀群舞”跳到“蝎子舞”

韩国人气组合 INFINITE 月底将空降上海大舞台

本报综合消息 10 月 30 日,韩国人气偶像团体 INFINITE 将携世界巡回演唱会“ONE GREAT STEP”空降上海大舞台,届时,7 名成员将以独有的个人风格以及舞蹈,将这场始于首尔的巡演呈现给上海歌迷。

INFINITE 出道仅 3 年,由具备多样魅力的 7 名成员组成:实力队长金圣圭、肯尼亚派张东雨、有着温柔声音的南优铉、歌舞貌都俱佳的 Hoyan(李浩沅)、初丁李成烈、不爱说话的美男 L(金明洙)、可爱的李成钟。他们于 2010 年 4 月 12 日通过首次播出的 Mnet 偶像人间剧场的“INFINITE 是我的哥哥”正式与大家见面,以无差错的整齐群舞而著名。

据透露,在本次上海演唱会上,



INFINITE 成员合影

INFINITE 除了会带来出道 3 年的经典作品,展现团体最为招牌、整齐划一的“刀群舞”和“蝎子舞”以外,还将有每个成员的个人 SOLO 环节。

(夏琦)